



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROGRAD nº. 088/2016, DE 04 DE AGOSTO DE 2016**

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a retificação do **Anexo I** e do **Anexo II** do Edital PROGRAD nº. 080/2016, publicado em 27 de julho de 2016, **aonde altera a situação/resultado dos candidatos às vagas ofertadas no curso de Engenharia de Energias Renováveis**, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital supracitado, devendo os candidatos se atentarem às mudanças descritas no presente Edital.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1 Onde se lê:**

**ANEXO I – TRANSFERÊNCIA EDITAL 082/2016**

<b>NOME</b>	<b>NUMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>RESULTADO</b>
DANIEL DOS SANTOS TRANIN	160608002457161	Engenharia de Energias Renováveis	EXCLUIDO (A)
JAMILE LOPES PORTO FREITAS	160613140402720	Engenharia de Energias Renováveis	EXCLUIDO (A)

**ANEXO II – APROVEITAMENTO DE DIPLOMA EDITAL 082/2016**

<b>NOME</b>	<b>NUMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>RESULTADO</b>
JOAO HENRIQUE SAVIAN	160607130008360	ENGENHARIA DE ENERGIAS RENOVÁVEIS	EXCLUIDO (A)

1.2 Leia-se:

**ANEXO I – TRANSFERÊNCIA EDITAL 082/2016**

<b>NOME</b>	<b>NUMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>RESULTADO</b>
DANIEL DOS SANTOS TRANIN	160608002457161	Engenharia de Energias Renováveis	APROVADO (A)
JAMILE LOPES PORTO FREITAS	160613140402720	Engenharia de Energias Renováveis	APROVADO (A)

**ANEXO II – APROVEITAMENTO DE DIPLOMA EDITAL 082/2016**

<b>NOME</b>	<b>NUMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CURSO</b>	<b>RESULTADO</b>
JOAO HENRIQUE SAVIAN	160607130008360	ENGENHARIA DE ENERGIAS RENOVÁVEIS	APROVADO (A)

**PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS**  
Pró-Reitor de Graduação